



ДОМ ЗДРАВЉА
ГРОЦКА

ТЕЛ: 8501-958, 8501-661

Српско грчког пријатељства 17, 11306 ГРОЦКА, П.фах 20

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Дом здравља Гроцка
Бр. 863
Датум: 30. 05. 2013
Српског
11306 Београд Гроцка

ОБАВЕШТЕЊЕ О ОБРАДИ ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ

ОД СТРАНЕ ДОМА ЗДРАВЉА ГРОЦКА

У складу са члановима 22. - 25. Закона о заштити података о личности („Сл. гласник РС“, бр.87/2018) (у даљем тексту: Закон) Дом здравља Гроцка овим обавештењем пружа информације о томе како обрађује податке о личности лица чији се подаци обрађују, која права имају и како их могу остварити у вези са обрадом и заштитом података о личности.

Дом здравља Гроцка, као здравствена установа, обрађује податке о личности корисника здравствених услуга, одраслих грађана и деце, у обиму који је неопходан за обављање делатности из области здравствене заштите, а у сврху пружања квалитетне здравствене услуге и здравствене заштите. Такође, Установа, као руковалац података, обрађује податке о личности запосленог или на други начин ангажованог лица, лица које конкурише на посао у Установи, волонтера, физичких лица које примају услуге Установе, пословних партнера и свих осталих лица која су на било који начин повезана или ће бити повезана са Установом у вези са обављањем здравствене делатности, а све у складу са Законом о заштити података о личности, али и другим релевантним законима, у зависности од конкретне пословне потребе неопходне за редовно пословање.

Дом здравља Гроцка податке о личности прикупља, обрађује и користи законито, сврсисходно, примерено, сразмерно и транспарентно, штитећи при том сигурност података од незаконите и неовлашћене обраде, уз примену највиших организационих, техничких и безбедоносних мера заштите. Дом здравља Гроцка има законска овлашћења за обраду података о личности која су прописана Законом о здравственој заштити, Законом о здравственом осигурању, Законом о правима пацијената, Законом о заштити становништва од заразних болести, Законом о здравственој документацији и евиденцији у области здравства, Законом о финансијској подршци породици са децом, Законом о раду и другим, као и законска овлашћења прослеђивања података о личности свим релевантним институцијама које морају да поступају по закону.

У било ком тренутку, ради остваривања својих права, лице чији се подаци обрађују може се обратити руковаоцу података и лицу за заштиту података о личности у Дому здравља, на доле наведене адресе:

Подаци о руковаоцу: Дом здравља Гроцка, ул. Српско – грчког пријатељства бр.17 , 11306 Гроцка. Тел: 011/8500-549; Mail: dzgrocka@dzgrocka.rs

Контакт лица за заштиту података о личности : Јелена Јанићијевић, ул. Српско – грчког пријатељства бр.17, 11306 Гроцка; Mail: janicijevicjelena@dzgrocka.rs

Такође, лице на које се подаци о личности односе има право да поднесе притужбу Поверенику ако сматра да је обрада података о његовој личности извршена супротно одредбама Закона о заштити података о личности.